ITANEAAAAIKES EEETASEIE " TAZHE
HMEPHSIOY EITAA (OMAAA A)
& MAOHMATON EIAIKOTHTAX
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NEO ZYXTHMA

HMEPOMHNIA EEETAXHX: 19 /05 /2016

EEETAZOMENO MA®HMA: MAOHMATIKA 1

INPOTEINOMENEX
AITANTHXEIY. OEMATQN
OEMA A
A;. 2X0AIKO BIBAio 0eA.28
A,. 2X0AIKG BiBAio 0¢eA..87
Asi) = i)A iii) = iv) = V) Z
OEMA B
B:.
ApiBp6g Mot kap. X, | Ap. ummahA.V, N, f% X -V,
0 5 5 25 0
1 4 9 20 4
2 2 11 10 4
3 4 15 20 12
4 5 20 25 20
ZYNOAA 20 W 100 40
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Vg
B,. H péon Ty MoTWTIKWY KapTWV gival 1 X = 22— = 2—0 =2
\'

5

=1 — 2

Bs. Aé TNV OTAAN TWV aBPOICTIKWY CUXVOTATWY €XOUUE OTI TO TTOAU 2 TTIOTWTIKEG KAPTEG
éxouv N, =V, +V, +V, +V, =15 umaAAnAor.

B.. TOUAGXIOTOV 2 TTIOTWTIKEG KAPTEG £XOUV OE TTOOOOTO
f,(%) + 1, (%) + T, (%) = 10% + 20% + 25% = 55%

OEMA T
, , X 1 , ,
1. Exoupe OTI: f(x) =— + — yIa KABe x € R OUVETTWG
X“+1
: x 1) x ) (1) (X),(XZH)_(XZ”),X
flx)= 1 2) ) \2) T 2 1)
(x +1)

_ x2+1-2x-X _ x? +1-2x> _ 1-x?
(x2 +1)2 (x2 +1)2 (x2 +1)

> YlakaBe X e R

2. O puBudg petaBoAng Tng f aTto onueio X, = —1 civa

, 1-(-1)° 1-1 0 , , ,
f (—1) = [( )2 T = (1+1)2 = 2 =0 evw) oTo onpeio X, =1 eiva
-1) +1
1-1°
f'(1) = =0
2 (22 +1)
e - 1 Ppovuotipia
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— X2 x=1
M Evar F(x) =06 % —0e1-x=0o X =1

(% +1) x=-1

2
To TpdoNuo NG f'(X) £€PTATAI POVO OTIO Tov apiBunty 1—X* agou (X2 +1) >0

yla k@fe X € R

f >\ / )\

H f eival yvnoiwg @Bivouca oTo (—OO, —1] Kol OTO [1, +OO) Kal yvnoiw¢ alfouca oTo

[—ll] H f mapouciddel Totmkd eAdxioTo oto X, = —1 pe Tipn f(—l) = _—21 +% =0 kai
1111

T, 1 2 2 2

TOTTIKG PEYIoTO OTO X, =1 pe A f( )

4. Maparnpoupe 611 To 2015 kal To 2016 avAkouv oToO dIACTNNA [l,+oo) Tou n f givai

N
yvnoiwg @bivouca. ouverwg 2015 < 2016 < f (2015) > f(2016)

OEMA A

2_ .X_
Ay o limX —Ox+8 L 0o 2 _lim(x —2) =2

X—>4 X —4 X—>4 M X—4

A,. Aivetan 6m: T(X) = X +oX—3 OUVETTWIG EXOUHE VIO OL = 2

f(x):x2 +2x -3

f'(x)=2x+2

. - ] Ppovuothpia
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As. O¢wpoupe: (&) 1y = AX + Kk Ty e€iowon egamropévng Mg C, oto M(-2,f(-2)).
f(-2)=(-2) +2(-2)-3=4-4-3=-3 apa: M(~2,-3)
A=Ff(-2)=2-(-2)+2=-2
Apa (g)1y =-2X+K
M(-2,-3) e C, ouvemiig: -3=-2-(-2)+ k- < -3=+H+Kk S K=—7
Apa (g):y =—2x—7.

A, Taonueia A (X, Y, A, (X Vo) Ay(Xs,Ya)s Ay (X0 V) Ag(Xer Vo),

QVIKOUV OTnV gubtia (8) 1Y =—=2X—7 pe péon TP Twv TETPNPéVWY X = 2,

OUVETTWG aTTO BACIKA EQAPUOYI TOU OXOAIKOU Ba éxoupe OTI N yéon TIUA Twv
TETAYMEVWY TwV onpeiwy Ba gival 1y = -2X—-7T =y =-2-2-7=-11

e - 1 Ppovuotipia
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